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Программные задачи:
-  Закрепить знание основных цветов: красный, синий, зелёный, жёлтый.
-  Упражнять детей в правильном произношении звука “р”, в подражании голосу   животного.
-  Развивать внимание, слуховое и зрительное восприятие.
- Воспитывать аккуратность при работе с гуашью, дружелюбие в процессе коллективной работы.
Материал:
Макет дерева, 3 мешочка (красный, зелёный, жёлтый). Игрушка медведь, кот, горшочек, геометрическая фигура круг (на каждого ребёнка), гуашь жёлтая, влажные салфетки, баночка под грязные палочки, ватные палочки, солнышко с грустным и весёлым выражением, лист голубого цвета, медальки в виде солнышек (на каждого ребёнка).
Ход НОД.

Ребята посмотрите к нам сегодня пришли гости.  Давайте с ними поздороваемся.
А теперь давайте встанем в круг и возьмёмся за руки. Чувствуете тепло, которое идёт от ваших друзей? Улыбнитесь друг другу.
Ребята вы любите сказки (да).   Я предлагаю отправиться в путешествие в волшебный лес, на воздушном шаре.
Упражнение «Воздушный шар»
- Иногда шар поднимается высоко в небо (встаём на носочки и руки поднимаем вверх), потом  опускаемся  вниз на землю (приседаем). Ребята, но чтобы попасть в волшебный лес надо сказать волшебные слова.
Волшебные  слова. Сказка двери отвари, в лес волшебный нас пусти.
А теперь давайте все вместе скажем, сказка двери отвари. В лес волшебный нас пусти. (раздается музыка открывается занавес)
Вот мы с вами и в волшебном лесу. Посмотрите, какое необычное дерево.
А  у наших у ворот
Чудо- дерево растет.
Чудо, чудо, чудо, чудо
Расчудесное!
Не листочки на нем,
А мешочки на нем,
А мешочки на нем,
Словно, яблоки!
- Посмотрите, вот оно, какое чудо- дерево. Давайте, посмотрим, что же на нем выросло? (мешочки.) Эти мешочки не простые, волшебные.  Давайте посмотрим, что же там в мешочках. (Снимаем первый мешочек.)
- Какого цвета мешочек?      ( КРАСНЫЙ)
- Кто это? (медвежонок). А как медвежонок рычит? (Р-Р-Р).
-Саша, покажи, как рычит мишка. (Показывают несколько детей.)
Ой, посмотрите ребята медвежонок, что-то грустный стал. Что случилось медвежонок?
(на ухо воспитателю) Мишка проголодался.
Ребята, а что же любит, есть мишка? (мёд)
Ой, я совсем забыла, где то же я видела здесь горшочек с мёдом. Где же он? (Дети находят горшочек под деревом)
Ну, вот мишка сейчас мы тебя накормим.
(Открываем горшочек с мёдом) А куда делся мёд? Что это здесь ребята?
Высыпаем на стол геом. фигуру круг.
Ребята что это такое? (круг)
А какого цвета круг? (синего)     отвечают несколько детей
Молодцы ребята.
А теперь  соберите все круги в горшочек. Давайте подарим этот горшочек медведю, он ему пригодится, будет мёд складывать. А ты мишка посиди, отдохни.
Ребята, вы ничего не слышали? Мне показалось кто- то мяукает.
(снимаем, еще один мешочек и  дети заглядывают туда.)
Ребята, какого цвета  мешочек? (зелёный)
- Кто же здесь? Кот!
-Ребята, а как кот кричит?
- Даша, скажи нам, как кричит кот. (Мяу- мяу).
- Молодец, Даша.
- Ребята, Давайте поиграем с котом.
Подвижная игра “Кот Васька”
Как у нашего кота
Шубка очень хороша.
Как у котика усы
Удивительной красы,
Глаза смелые,
Зубки белые.
Ходит Васька стороной
В теплой шубе меховой.
«кот» убегает в сторонку, садится на корточки, «засыпает». Педагог произносит:
Тише, дети, Васька спит,
Даже хвостик не дрожит.
Тихо к Ваське подойдем
(Дети подходят на цыпочках к коту),
Ему песенку споем:
— Ля-ля-ля, ля-ля-ля!
Васька глазки открывает
И детишек догоняет!
Водящий догоняет детей, они убегают от него за черту, в свой дом
Кот Васька устал вас догонять и хочет отдохнуть.
Молодцы, давайте снимем следующий мешочек
- Какого цвета мешочек?   (жёлтый)
Ребята посмотрите, что это? (солнышко)
А какое оно? (грустное) А грустное оно, потому что у солнышка нет лучиков.
Давайте все вместе для нашего солнышка нарисуем лучики.
А рисовать лучики мы будем не кисточками, а ватными палочками.
Показ
Берём ватную палочку, макаем её в жёлтую краску и рисуем прямые линии (лучики для нашего солнца)
Ребята посмотрите, какое настроение сейчас у солнышка?   (Веселое)
Правильно весёлое, солнышко заулыбалось и решило подарить всем вам своё тепло (воспитатель всем детям надевает медальки в виде солнышек).
Ребята на этом путешествие заканчивается и нам пора возвращаться в детский сад . А назад в дет. сад мы опять полетим на воздушном шаре
Вставайте в круг   Упражнение «Воздушный шар»
- Иногда шар поднимается высоко в небо (встаём на носочки и руки поднимаем вверх), потом  опускаться вниз на землю (приседаем).
Волшебные слова. Сказка двери отвари в сад обратно нас верни.
Вот мы с вами и опять в детском саду.
Ребята  вам понравилось наше путешествие?
Скажите, а на чём мы путешествовали? (на воздушном шаре)
Ребята, а скажите, где мы с вами сегодня были? (в волшебном лесу)
А вспомните, кого мы встретили в волшебном лесу? ( Медведя, кота)
А что для солнышка мы с вами рисовали? (лучики)
Давайте скажем нашим гостям досвидание и пойдём в группу.
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